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Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ [µέρος δ’] 

Στα πλαίσια της ενηµέρωσης που ξεκινήσαµε στα προηγούµενα τεύχη, για την πρόταση 
της οµάδας κατάρτισης του καταστατικού του υπό σύσταση Τµήµατος Πληροφορικής, 
Επικοινωνιών & Νέων Τεχνολογιών (ΤΠΕ/ΤΕΕ) συνεχίζουµε την παρουσίαση των διοικητικών 
οργάνων. Σ’αυτό το τεύχος παρουσιάζονται το ∆ιοικητικό Συµβούλιο και το Γενικό Συµβούλιο 
ενώ στο επόµενο τεύχος κλείνει η παρουσίαση των οργάνων µε τη Ελεγκτική Επιτροπή και την 
Επιτροπή Μητρώου. 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (∆.Σ.) 

Το Σωµατείο διοικείται από ∆.Σ. που αποτελείται από δέκα πέντε (15) τακτικά µέλη και επτά 
(7) αναπληρωµατικά και το οποίο εκλέγεται κάθε τρία (3) έτη. Εκλέγεται απ’ ευθείας µόνον και 
αποκλειστικά από τα ταµειακώς εντάξει τακτικά µέλη του Σωµατείου µε µυστική ψηφοφορία. 

Το νεοεκλεγµένο ∆.Σ. συνέρχεται στην πρώτη του συνεδρίαση µε επιµέλεια του συµβούλου, 
που πλειοψήφησε και εκλέγει µετά από µυστική ψηφοφορία µεταξύ των τακτικών µελών του, 
τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραµµατέα, τον Γραµµατέα Οργανωτικού, τον 
Γραµµατέα Οικονοµικού, τον Γραµµατέα Επικοινωνίας και ∆ηµοσίων Σχέσεων και τον 
Γραµµατέα ∆ιεθνών Σχέσεών του, που αποτελούν την εκτελεστική επιτροπή του ∆.Σ. 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Το Γενικό Συµβούλιο είναι συµβουλευτικό προς την διοίκηση και τη Γενική Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων όργανο και συγκροτείται από: 

@@  Τα µέλη του ∆.Σ. 
@@  Τους Προέδρους και τους Γενικούς Γραµµατείς των Περιφερειακών Τµηµάτων ή τους 

νόµιµους και εξουσιοδοτηµένους αναπληρωτές τους. 
@@  Τους επικεφαλής συντονιστές των µονίµων επιστηµονικών επιτροπών ή τους νόµιµους 

και εξουσιοδοτηµένους αναπληρωτές τους. 
@@  Τους Προέδρους και τους Γενικούς Γραµµατείς των δοκίµων και αντεπιστελλόντων µελών 

ή τους νόµιµους και εξουσιοδοτηµένους αναπληρωτές τους. 
@@  Τα επίτιµα µέλη, που έχουν διατελέσει Πρόεδροι ή Γενικοί Γραµµατείς του Σωµατείου. 

Το Γενικό Συµβούλιο συζητεί θέµατα, που εισηγείται η ∆ιοίκηση ή προτείνουν οι ∆ιοικούσες 
Επιτροπές των Περιφερειακών Τµηµάτων ή προτείνουν οι επικεφαλείς των µονίµων 
επιστηµονικών επιτροπών. Οι διαδικασίες των συνεδριάσεων, συζητήσεων, ψηφοφοριών, οι 
διαδικασίες και οι αναλυτικές αρµοδιότητες του Γενικού Συµβουλίου, ρυθµίζονται από 
εσωτερικό κανονισµό λειτουργίας του, που ετοιµάζει το ∆.Σ. και ο οποίος συζητείται και 
εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων. 

 
 


